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Heglamento tecnico para vuelos e acrobacia con moieres

eristicas de los mecdelos :

a imz motor ' ,C50 pg2.
T™icepcidn ¢ qguedan excluidos los motores Tee Dee 049

y Medallion .CL49

Definicidn de tentativa :

Ts una tentativa cuando el modelo no esti en el aire éentro
de los 3 minutos desde la sefial de partida O el competidor
no ingresa al circulo de vuelo dentro de los 2 minutos de
haber sido llamado para volar.

Cantidad de tentativas :

Cada competidor tiene derecho a dos tentativaes para cade
vuelo oficial. Despues de su primer tentativa , podra hzcer

la segunda inmediatamente , & sino lo hara inmediatemente

S
Cespues gue tres competidores hayan hecho sus wvuelos oficiales

Definicidén de un vuelo oficial :

Un vuelo es oficial cuando ol modelo despega.

Cantidad. de vuelos :

Cada competidor tiene derecho 2 hacer 3 vuelos.

Anulacidén de Vuelos

Tl vuelo queda anulado cuando hzys desprendimientos d
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Ca
Cada competidor esti autorizasdo a tener dos zyudantes.

?jmcucién de maniobrss :

Las mzniobras deben ser ejecutadas =n el ordet
Thtre maniobras consecutivas el coispetido

de 2 vueltas en vuelo nivelzdo. Tl competidor puede intentar una

mzniobra de una sola Vvez en cada vuelo. T1 competidor debe comple-

tar el programa de Vuelo dentro de los L4 minutos incluyencdo el

despefue ¥ el aterrizaje.
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Tl tiemzo de 4 minutos comienza a contarse desde el momento en rue
el participante da unz seilal con la mano , antes de arrencar el

wmotor , pero no mas tarde de 3 minutos desde el momento gque ingresa

1

21 circulo de vuelo.

Punta
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Durante el vuelo , cada maniobra puede Ser calificada entre C y 10
puntos por cada uno de los jJueces.

wstos

cs runtnjes son multivlicados con un coeficiente nue varia con

la dificultad de la maniobra. Una maniobra realizada fuera del orden
estzblecido no se computara. Las maniobras cmitidas no son computa-
dzs , pero las maniobras sucesivas se consideraran como consecutivas

si se vuela en el orden establecido para el resto del programa.

w1l organizador deberﬂ nombror un conjunto e por lo menos tres jueces
g

lcs gue erin preferentemente de diferentes clubes.
los jueces deberan ser los mismos par=a cada competidor en una wisme

[

ruedn de vVuelos. En el caso de Ser 5 jueces se descarbtarin los pun-
tajes més alto ¥ mis bajo de cada vuelo y solc contarin los tres

o

restantes.

Un jefe de cronometristas daré indicrciones visuales del tiempo
transcurrido desde el momentc en gue el participante da la sefial con
1la mano antes de arrancar su motor , en lapsos &

v 4 minutos.

Clasificacidn
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Los puntcjes de dos jueces ,multiplicados por el coeficiente respec-
tivo , son sumados para clzsificar s los competidores.
(R Lt 2 . 3 nan -y o) - -~ - -
La clazsificacion final se hara con lz suma de 1los 2 mejores vuelo
Ge los I sutorlzades & reslasar.
+
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T el g cgbiles ¢

Se rezlizara unz inspeccion visusl del conjunto

d
cables y modelos Ge que este en condiciones segur

1ISTA DT MANIOBRAS ACROBATICAS

Rl dgspegue debe hacerse dentro del minuto y medio siguiente al
momento en gue el p“TtICIDq 1te hace con su mano la seflal previa

] sigue
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=) arranqgue del motor.
La portics dentro del minuto y medio recibe puntnje total y
hace luego del minuto y medio no rrcibe puntos.
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SJegue correcto consiste en gue el mofelo carretee suavenente en
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por una distancia no menor de 1 metro , pero no mayor de 1/4
de WVuelta Tl modelo entonces se eleva suaveilente en forma
1 &l

radual ¥

vuelo nivelado en form:z suasve sobre el punto dende compnzé 1l

carretec.
K&=2
irrores ¢ el modelo rebota en tierra 6 despegz2 muy rapido o muy lente-
mente. Tl despegue , ascenso 0 restvablecimiento no son gr
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Guzles ni suaves.
Bl vuelo a nivel ocurre muy pronto o muy tarde.
La recuperascidn y la altura de vuelo normal no estan compren-
¢idas entre 1,2 ¥ 1,8 metros.
Vuelo hiorizontasl : (se exige 2 vueltas)

Se juzga correcto cuando el modelo hace 2 vueltas suaves y estables 2
la altura normal de vuelo.

despues que el competidor le-
vanta la meno para indicar el comienzo de la gama de vuelo.

Tn las maniobras sucesivas no sera necesario levantarla para indic
el comienzo de las mismas.

Tl vuelo horizontazl comienza-unz vuelts
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K = 1;
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ra de Vuelo no esti comprendids entre 1,2 y 1,8 metros.
Trepada : (Lng exigida)

™1 modelo comienzo la Irzniobre en vuelo horizontal ¥ realiza Juege unsz

trepada vertical hasta la 2ltura en que las 1lineas de vuelo formen con
1la horizontal unos 602 , recuperando luego la posicidn horizontal de wvu=l
L

a maniobra comienzz y terminz 1/8 de vuelta antes y 1/8 de vueltz de
sspectivamente , respecto del recorrido vertical.
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trepada no es perfectamente vertical o se balancea 2l rezli-
zarla. Lz salida no es horizontal 6 se realiza g mucha alturz
a. Los angulos son demasiados redondos , in-
ayectoria vertical.
Picada : ( una exigi
T1l modelo comienzz la meniobra 1/8 de vuelta antes de realizar la
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Trrores

(W)

trayectorin verticnl desde una zltura donde los cnbles Torman unos 600

e

aproximacos con el piso. luego realizz un descenso verticnl para TreCcU-

perer la posicidn horizontal a 1a uzlture normsl ée vuelo. La maniobra
s}

Tfinaliza 1/8 e vuslta despues ¢e la trayectorin vertical

Zrrores ¢ el comienzo de la maniobra no es perfectamente horizont-=1 4
esti demaosiado zlto o demnsizdo brnjo respecto de la tr-vectoris
correspondiente a los 60¢. T1 descenso no es perfect-rente
vertical o se balancez en su recorrido. La salida no estd = 1:
altura normal de vuelo o0 se balancea al rezlizarla. 1Los angu-
los son demasiados redondos

Media wvuelta ; (una exigidz)

Se Juzga correcta cuando o1 modelo inicia lz maniobra desde el vuelo nor-
mal nivelado , asciende verticalmente ¥y luego bsja , pasando directamente
sobre la cabeza del piloto cortando el circulo en tierra en su mited ¥
recobra su vuslo en posicidn horizontal.

K =13

el modelo no comienza desde el vuelo nivelado o se balzncea
durante el ascenso « Tl modelo no cruza directamente scbre la
cabezai del piloto.

Looping ¢ (dos exigidos)

Se juzga correcto cuando el modelo comienza desde laz altura normzl de
vuelo ¥y recliza 2 loops suaves y redondos , con su parte inferior 2 1la

o

altura normal de vuelo y su parte superior a una zltura tal que lzs

i

.I .
lineas de control tengan un angulo de 502 anroximados.

Errores ¢ el loop es brusco e irregular (Ovalado,etc.)

La parte inferior no estd comprendida entre 1,2 y 1,8

metros de altura.
Aterrizaje : (Aproximacidn) ' ¢
Se juzga correctamente realizado cuando cl modelo desciendsa suzvemenie
desde la altura normzl dp vuelo bhastz aterrizar sin rebotes ni bresoue—
dades y llega a detenerse sin que ninzunz parte del modelo y S2lve el

tren de aterrizaje , togue el suclo.
%1l punto de togue de tierra esta una vuelta despues gue el modelo comien-
za su descenso desde unc altura normzl de vuelo. Se permiten cterriza-
jes sobre rueda(s) principal o en sus tres puntos.

Aterrizaje K = &  Aproximacidén K =

Errores ¢ ¥l modelo rebota u otra parte del modelo que No sea el tren Ze
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PARTICIPANTC :

ACROBACIA %A (0,8cm?) “i

CLUB: N2 FA.A:
JUEZ N°:

NOMBRE JUEZ:

VUELO 4 | VUELO 2 | VUELO 3
‘MANIOBRA . |PUN|COEE PUN. [COEE PUN.|COEE. F
{. PARTIDA 1 i 1 l
2. DECOLAJE 2 2 2 |
3. VUELO HORIZ. | 1 {
L. TREPADA 2 2 2
5. PICADA I 3 3 ‘
6. MEDIA VUELTA | 3 3 3 |
7 LOOP 1 1 i 11

Loop 2 2 2 2
8. ATERR/APROX | |/ -/ b 4

TCTAL TOTAL TOTAL

SUMA 2 VUELOS: POSIC. FINAL :




